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Cau 1: Trong khong gian Oxyz, diém M(3;4;-2) thudc mit phing nio trong cic mit phing sau
A. (R):X+y—7:0 B. (S):X+y+z+5:0
C. (Q):x—1=0. D. (P): z-2=0.

Cau 2: Trong cic ham s6 sau, ham sd nao khong phai 1a nguyén ham ctia ham f (X) = x>
4 4 4
A.3x2 B. y= X C.y=% 41 D. y=X 4

Cau 3: Cho cac ham sd ([):yI—XZ+3;(][)3y=X3+3X2+3X—5;([[[)1_y=X—%;
X+

IV): y= (2X+1)7 . Céc ham s khong c6 cuc tri 1a:

A. (11, (1), (IV). B. (1), (11), (111). C. (1), (1v), (). D. (1V), (1), (11).
Cau 4: Trong khéng gian Oxyz, cho A(-1;0;1) va B(1;-1;2). Toa do vecto AB 1a:
A. (2;-1;1) B. (0;-1;-1) C. (-2;1;-1) D. (0;-1;3)
Cau 5: Trong khong gian Oxyz, khoang cach tir A(-1;0;-2) dén mit phang (P) : x—2y—22z+9=0 bang
A. 2 B.4 C. 10 D. 4
3 3 3

CA&u 6: Cho hinh chop tir giac S.ABCD c6 day ABCD la hinh vuong canh a, canh bén SA vudng goc vai
mit phang day va SA = a+/2 . Thé tich V cua khoi chop S.ABCD la

3 3 3
6 4 3
Cau 7: Trong cac diy sd sau, diy s nao 1a cip s cong?
A u,=n? B.u,=(-1)"n C.u,=2n D. u, =31n

Cau 8: Gia tri 16n nhat M cta ham s§ Yy = x* —3x” trén doan [-1;1] 1a

A.M=0. B.M=2, C.M=4 D.M=-2.
Cau 9: Trong khong gian Oxyz, cho mit phang (P) : x—3z+2=0. Vecto nao sau day la mot vecto phap
tuyén ciia mat phang (P)

A. w=(1;0;-3) B. n=(1;-3;2) C. v=(2-6:4) D. u=(1;-30)

, 1
Cau 10: Dao ham cutaham so Y=—+ la
- Y=k

A Y= D. y’:%(‘/;.

x24/x ' 4%/ x° ' 4 x°

Trang 1/6 - Ma dé thi 134



Cau 11: Mddun s phirc nghich déo ctia s6 phirc z =(1-2i )2 bang

1 1
A ——. B. C. — D.
J5 V5. 25°

Cau 12: Cho hinh chdép S.ABCD c¢6 day ABCD la hinh chir nhat, AB =a, AD = 2a, SA vudng goc vdi
mit phang (ABCD), SA=a+/3. Theé tich cua khdi chép S.ABC la

gl

3 3
A 22°3 B. 23 C. 2a3J§ D. af

Cau 13: Khang dinh nao sau day la sai?
A.Néuham s f(x) dong bién trén (a;b) thi ham sé f (x)+2020 dong bién trén (a:b).

flx
thi ham s —f(X)—2020 nghich bién trén (a;b)-
D. Néu ham s f(x) ddng bién trén (a; ) thi ham s6 —f(X) nghich bién trén (a;b).

)
B. Néu ham s6 f(x) dong bién trén a,b) thi ham s6 ﬁ nghich bién trén (a;b).
)

(
(%) (

C. Néu ham s f(X) ddng bién trén (a,
(%) (

, 2
Cau 14: Bat phuong trinh 21095 (4x—3)+l0g, (2x+3)" <2 ¢4 nghiem 1a

9

A.x>§ B.§<XS3 C. —§<X<3 D. —§£x£3
4 8 8

Cau 15: Thé tich V ctia khdi nén c6 thiét dién qua truc 1a mot tam gidc déu canh bang a la

3 3 3 3
/A\.V:ﬂ'a\/§ B.V:;z;a\/§ C.V:yz‘a\/g a\/§
8 24 12 6

D.V=r

Cau 16: Biét f(x) 1a ham s lién tuc trén R VA jf dx 9. Khi d6 gia tri tich phan

I :_Sff(Sx—6)dx la

A. 1=9. B. I=6. C.1=3. D. 1=27.

Cau 17: Cho k Cho k € N, n e N. Trong cac cong thirc vé sd cac chinh hop va sb cac t6 hop sau, cong
thirc nao la cong thirc dung?

n!
Aq—m(vcno<k<n) B. c;+1_ck+ck-1 (v6i 1<k <n).
C. CK, =C" (véi 0<k <n-1). D.C! = o —k)l (véi 0<k <n).
Cau 18: Piém cyc ticu ciia dO thi ham s6 y= x° —3x+5 la diém
A. M(1;3). B. Q(3;1). C. P(7:-1). D. N(-1;7).

Cau 19: Xét ham sb y=+/4—3x trén doan [-1;1]. Ménh dé nao sau day dang?

A. Ham scf) c6 cuc tri trén khoang (:1;1). ’

B. Ham s0 k}}éng c0 gia tri 16n nhat va gia tri nho nhat trén doan [-1;1].

C. Ham s6 dong bién trén doan [-1;1]. ’

D. Ham s0 dat gia tri nho nhat tai x = 1 va gia tri 16n nhat tai x = -1.
Cau 20: Cho ham s§ Y = f(X) c6 dao ham f'(X) = x* —2X,VXxe R . Hams§ g(X) =-2f (X) déng
bién trén khoang

A. (2;+0) B. (—o0;-2). C. (0;2). D. (-2;0).
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Cau 21: Nguyén ham ctia ham sé f (X) =sin®2x la
A. F(x):£x+lsin4x+C B. F(x)zlx—lsin4x
2 8 2 8
C. F(x):ix—lsin4x+c D. F(x):lx—lcos4x+c
2 8 2 8

Cau 22: Cho khéi chép S.ABCD c6 thé tich bang 2a® va day ABCD la hinh binh hanh. Biét dién tich
tam giac SAB bang a? . Khoang cach giita hai dudng thing SA va CD 1a
3a

A.a B. 6a C. 7 D. 3a

Cau 23: Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho hai vecto a= (1;-1;-2); b= (2;1;—1). Tinh Cos(g; ?))
1

A. cos(é;;b):é B. cos(é;?)):3—56 C. cos(;;l;):% D. COS(Q;Z)Zg

Cau 24: Cho hinh chop S.ABCD c6 day ABCD la hinh thoi tdm I, canh a, géc BAD = 60°.

SA=SB=SD= % . Goi a 1a goc giita dudng thang SD va mit phiang (SBC). Gid tri sin ¢ bang

A ﬁ B. % C.

o, 22
3 3

Wl

Cau 25: Biét phuong trinh 9¥ —2.12* —16* =0 c¢6 mdt nghiém dang X = log, (b+\/6) vdia, b, c 1a cac
4

s6 nguyén dwong. Gia tri biéu thie a+2b+3c bang

A. 8. B. 11. C.9. D. 2.

A ) 2 NP 2 Xx=1 y+1 z s s 2 . 2
Cau 26: Cho diem M (2;1;0) va dudong thang A > = I = =E Goi d 1a duong thang di qua M, cat
A va vudng goc v6i A Vecto chi phuong cua d la

A. u=(-3,0;2). B. u=(2-12). C. u=(0;31). D. u=(L-4-2).
Cau 27: Tap nghiém S cua bit phuong trinh log, (x~1)° ~log, (x+2) <1 1a

A. S =[2+w) B. S =(L+)

C. S=[-L1)U(L+x) D. S =(-2;1)U(L;+x)

CAu 28: Tat c4 céc gi trj ciia tham sé m dé ham s6 f (x)=x* —(m2 —1) X* +2 c6 mot cuc tiéu va khong
co cuc dai la
A -1<m<1 B.0<m<1 C.0<m<1 D.0<m<1

2
Cau 29: Cho a 1a hang s thuc va ham sé f (x) lién tyc trén R thoa méan I f(x—a)dx=2021, Gia trj
1

2-a
cita tich phan | = | f(x)dx la

l-a

A. 1 =2021. B. 1=-2021. C.1=2021 +a. D.1=2021-a.
Cau 30: Tap hop tit ca cac diém biéu dién s phirc z thoa man ‘_Z+ 2— 1‘ =4 la duong tron c6 tm I va

ban kinh R 1an lugt 1a :
A 1(2:-1):R = 4 B. I(-2;-1); R = 2 C.1(-2-1: R=4 D. I(2;-1); R = 2
Cau 31: Goi 7 VA 2 la hai nghiém phtic cia phuong trinh 42° —4z +3=0. Gia trj cta biéu thic

4]+ bang
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A 32 B. 2.3 C. 3 D.3

Cau 32: Tim dao ham cua ham s y =77 —log, (5x).

2X
Ay =27%In7- 1 B. y’=2'7 _In2.
xIn2 In7 5x
2X
C.y=27"In7-——. D.y=27 7102
xIn5 In5 5x

Cau 33: Tim tit ca cac gia tri thuc clia tham sé m dé ham sé Y = MX —Sin X dong bién trén R,
A.m>1. B. m<-1. C. m>1. D. m>-1.

2 xi L
Cau 34: Tich tat ca cac nghiém thuc ctia phuong trinh log, (ZXZ +1j + 2( ZX] =5 la
X

A 0. B. 2. C. 1. D. %

Cau 35: Cho ham s6 y = x* —6x% +9x+m (C), v6i m 1a tham s6. Gid st d6 thi (C) cét truc hoanh tai ba
diém phan biét c6 hoanh d¢ théa man X, < X, < X,. Khang dinh nao sau day diung?

A l<x <3<X, <4<X, B.0<x <1<x,<3<x,<4

C.l<x <X,<3<X%<4 D. x, <0<1l<x,<3<x;<4
Cau 36: Cho hinh tru c6 hai day 1a hai hinh tron (O) va (O') , thiét dién qua truc hinh try 13 hinh vudng.
Goi A, B 12 hai diém lan lugt nam trén hai duong tron (0) va (0'). Biét AB =2a va khoang cach giita

hai duong thang AB va OO’ bang a_\2/§ . Ban kinh d4y cua hinh try bang
A a\él_“ B. a“él_“ C. _af D. a“ﬁl_“

Cau 37: Trong khong gian véi hé toa d6 Oxyz, cho mit cau (S): (x—1)2 +( o+ 2)2 +7=9. Tam

I va ban kinh R cta (S) lan luot 1a

A.1(-1;2;0); R=9 B.1(-1;2;,0); R=3 C.1(3;-2,0);R=3 D. I(1;-2,0); R=9
1 2
A . Am <6 5 f'(x)= L VX >0 3 — © A6
Cau 38: Cho hamso f (x) c6 (x) (x+1)\/§—x i1 va f (1) 2./2 . Khi d6 _l[f(x)dx
bang
A. 4@-%. B. 4\/§+%. C. 4\/5—%. D. 43+ i—%

Cau 39: Cho lang try tam gidc déu ABC.A'B'C’ c6 canh bén bang canh day. Pudng thang
MN (M € A'C;N € BC’) 1a dudng vudng goc chung ciia A'C va BC'. Ti s6 % bang

A. g B.1 C.

Cau 40: Biét rang phuong trinh (X — 2)'092(4)(_8) =4(x- 2)3 c6 hai nghiém X, X, (X <X, ). Gi tri ctia bicu

p. 2
2

w|N

thuc M =2x, -, la
A M=1. B.M=3. C.M=5. D.M=-1.
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Cau 41: Chohamsb y= f (X) lién tuc trén R va c6 do thi nhu hinh v&. Tong tit ca cac gid tri nguyén

7 2 T
clia tham s6 M dé phuong trinh f ( 2f (COS X)) =M c6 nghiém X € [E ; 72') la

A -1, B. 0. C. 1 D. -2.
Cau 42: Cho da giac déu 20 dinh noi tiép trong dudng tron tim O. Chon ngau nhién 4 dinh ctia da giac.
Xéc suat dé 4 dinh dugc chon 1a 4 dinh ctia mdt hinh chir nhat bang
s B. 3 c. 2
216 323 969
Cau 43: Trong khong gian vai hé toa do Oxyz, cho M(2;-1;1) va vecto n= (1;3;4). Phuong trinh mat

D.

o~

phang (P) di qua diém M va c6 vecto phap tuyén nla

A. x+3y+42z-3=0 B. 2x—y+2z+3=0
C. x+3y+42z+3=0 D. 2x—y+2z-3=0
1 2
Cau 44: Biét rang ham s6 f (x)=ax* +bx+c thod man J.f(x)dX:—g, If(x)dX:—Z va
0 0
0 13 :
If(x)dx=? (v6i a,b,ceR). Gia tri cta biéu thic P=a+b+c Ia
0
A p=_3 B p-_2 c.p2 D.p=3
4 3 3 4

Cau 45: Gié sir ham f c6 dao ham cép 2 trén R thoaman f'(1)=1va f(1-x)+x*f"(x)=2x voéi moi

1
X e R. Gia trj tich phan J.X f'(x)dx bang
0

Al B.0 C.2 D.%

Cau 46: Cho ham s§ y =x*—2(m+1)x* +(5m+1)x—2m—2 c6 db thi la (C,,), véi m 1a tham sb. C6
bao nhiéu gié tri cia m nguyén trong doan [-10;100] dé (C,,) cit truc hoanh tai ba diém phan biét
A(2; 0), B,C sao cho trong hai diém B,C c¢6 mot diém nam trong va mot diém nam ngoai dudng tron co

phuong trinh X +y? =1?

A.18. B. 108. C. 109. D. 19.
Cau 47: Tim m dé bat phuong trinh m.9* —(2m+1).6* +m.4* <0 c¢6 nghiém dung véi moi X €(0;1).
A.0<m<6 B. m<6 C. m=6 D. m<0
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Cau 48: Cho hinh chdp S.ABC co day la tam giac déu canh a = 4\2em , canh bén SC vudng goc vadi
day va SC =2cm. Goi M, N la trung diém cua AB va BC. Goc gitra hai duong thang SN va CM bang

A. 90°. B. 45°. C. 30°. D. 60°.
Cau 49: Cho ham s& y= £ ( X) lién tuc trén R\ {1} va c6 bang bién thién nhu sau:

X —0 -2 1 2 +o0
y' - 0+ \ + 0 -
y + a0 + o0 3
Db thi ham sb y= _ c6 bao nhiéu duong ti€ém can dang?
2f(X)—5
Al B. 2. C.0. D. 4.
Cau 50: Cho ham s6 y = f (x) va f(x)>0,vxeR.Biétham sé y = f'(X) c6 bang bién thién nhu hinh
~ o (1) 137
véva f| = |=—.
2) 16
T —0 -1 L 1 +0
2
(=) + 0 - | - 0 +

A. 2020. B. 4040. C. 2019. D. 4041.
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